KOMENDANT WOJEWODZKI POLICJI Poznan, 01.10.2013 .

W POZNANIU
Z7P-2380-62/2019

Wykonawcy ubiegajacy sie
o udzielenie zamoéwienia publicznego

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ustugi holowania i parkowania pojazdow i czeci
zabezpieczonych do celow procesowych przez wybrane jednostki Policji wojewddztwa wielkopolskiego.

Informuje?, ze do Zamawiajacego wptynely zapytania dotyczace tresci SIWZ. Zamawiajacy przytacza ponizej tres¢ zapytan oraz
udziela nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Dlaczego szacunkowa warto$¢ zmusza wykonawcow do stosowania cen niewystarczajacych na pokrycie kosztow wykonania
ustugi?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Wykonawca podczas skfadania oferty przedstawia proponowane ceny wykonania ustugi, kalkulowane pod katem optacalnosci
ich wykonania. Szacowanie wartosci calego zamowienia odbywa sie w oparciu o poprzednio obowigzujgce ceny z danego
powiatu, ilos¢ zdarzen oraz wskaznik inflacji.

Pytanie nr 2:

Dlaczego szacunkowa warto$é przeliczona na wykonang ustuge dla KPP Szamotuly musi byé znaczaco nizsza niz w innych
powiatach?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Warto$¢ przedmiotowych ustug Zamawiajacy ustalit w oparciu o analiz¢ udzielonych poprzednio zamowien tozsamych
z biezacym postepowaniem. Szacunkowa warto$¢ dla KPP Szamotuty zostata obliczona w oparciu o poprzednio obowigzujace
ceny zawarte w umowie dotyczacej tego powiatu, ilos¢ zdarzen oraz wskaznik inflacji. W zaleznosci od cen ziozonych ofert
w poprzednich postepowaniach dla poszczegdlnych powiatow ceny moga by¢ rozne.

Pytanie nr 3:

Czy w obliczeniach nie nastapita pomytka? Dla powiatu wagrowieckiego szacowana warto$¢ jest zblizona, natomiast
szacowana ilos¢ zdarzen sktadnikow cenotworczych jest kilkakrotnie nizsza.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Nie, obliczen dokonano wg. schematu jak wyzej. Pod pojeciem szacunkowej wartosci zamowienia rozumiemy najbardziej
prawdopodobng cene rynkowa nalezng za zamawiany przedmiot. Mozliwa jest sytuacja, Ze ceny dla powiatu wagrowieckiego
byly wyzsze niz dla powiatu szamotulskiego.

Pytanie nr 4:

Czy wykonawca sugerujac sig szacunkowa, wartoscig zmuszony jest przez Zamawiajgcego do stosowania razaco niskich cen
co jest dziataniem zabronionym?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Wykonawca przygotowujac oferte okresla ceny kalkulowane na podstawie wtasnego rachunku ekonomicznego.

Wyk. w 1 egz., zamieszczono na stronie internetowej Zamawiajacego

1 podstawa prawna - art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamowien Publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) zw. dalej uPzp
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